
令和７年３月１２日～３月３１日実施

傍聴者数　報道を除く６名中　５名回答 ※録画配信人数は令和７年４月１日現在

生中継最大同時視聴者数６６名中２人回答

録画配信　２０２名中０名回答　　　　　　　　　　　　　合計　７人回答

問1　あなたのお住まいは。(WEBのみ)
本別町内 本別町外

2 0

問２　あなたの年齢は。

30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2 1 0 1 0 3

問３　あなたのお仕事は。

会社員 商工業 農林業 主婦（夫） 公務員 その他

0 1 0 1 4 1

①傍聴

ない 無回答

4 平均 7.75回 2 1

②議会中継

問５　今回、傍聴・視聴された理由（きっかけ）は何ですか。※複数回答可

問６　現在行っている、懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期がよいと思いますか。

（複数回答可）

１．町民懇談会

平日の日中 平日の夜 無回答

春 0 3 0

夏 1 1 0

秋 0 1 1

冬 0 1 0

無回答 0 1 20

土日祝日の日中 土日祝日の夜

1 2

0 1

生中継を見た 後日、録画中継を見た 知っているが見たことがない

議会に関心があったから 質問内容に関心があったから 人に誘われて

0 0

その他

0

5 4 2

中継を知らなかった 見るのをやめた

第２３回　ナイター議会(R7.3.12)　傍聴者アンケート結果

ある

問４　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。また、議会中継（動画配信）を視聴し
　　　たことはありますか。

1

議会中継を視聴して議会に関心を持ったから

2

4 4

0 1

0 1

0



２．ナイター議会

平日の夜 無回答

３月定例 4 0

６月定例 2 1

９月定例 3 0

１２月定例 2 0

無回答 1 1

  ■一般質問に対してお気づきの点などがありましたら記入してください。

・

・

 ■その他、議会・議員への提言、意見等がありましたら記入してください。 ※原文記載

・

・

・

0 1

1 0

0 0

土日祝日の日中 土日祝日の夜

0 1

1 0

一問あたりの発言時間は30分となっているが、議員の話が長すぎて町とのやりとりが
不完全燃焼となっている。議員は自身の発言を簡潔にすべき。

梅村議員のクチが悪い。議論なのだから、町への敬意は払うべき。発言からそれを感
じない。

毎回傍聴者が少ないのですか？声が小さく？マイクのボリュームを上げることです
ね。

佐々木町長の答弁で、全ての人に対して公平・公正に対応しているとありましたが、
それを聞いてすごく不快な気持ちなりました。もっと自分自身の行動を理解するとこ
ろから始めた方がいいと思います。
また、梅村議員が議会の進行に対して発言している際の佐々木町長の顔が怖かったで
す。睨んでいるように見えました。大人ですから、そんな子供みたいなことはやめて
いただきたいです。
今回の議会でもそうでしたが、議員が一般質問している際に他の議員が(派閥があるの
か知りませんが)顔を合わせこそこそ何かを話していたり、馬鹿にするようににやにや
とした笑い方をしているのがいつも見てて恥ずかしいのでやめていただきたいです。

本日は初めてなので勉強のため。いろいろとお話の時間がかかって大変ですね。

※原文記載


